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Prezados Senhores:





Segue abaixo a relação de documentos necessários para elaboração de Cadastro, Pessoa Jurídica, junto à Advanced Corretora de Câmbio.





Da empresa:





Cópias do Contrato Social Consolidado e da última Alteração Contratual, em caso de Ltda, com registro na Junta Comercial;


Cópias do Estatuto Social Consolidado e das Atas de Eleição, em caso de S/A, com registro na Junta Comercial;


Cópia do último Balanço Patrimonial encerrado ou, se optante por tributação diferenciada, cópia da Declaração, ou até mesmo, cópia do Informe de Faturamento dos últimos 12 meses, todos assinados pelo contador e representante legal;


Cópia da Ficha Cadastral preenchida e devidamente assinada pelos representantes legais;


Cópia do Comprovante de Endereço da empresa (emitido nos últimos 90 dias e preferencialmente por empresas de concessionárias de serviços públicos);


Cópias das Procurações vigentes (se houver);


Original do Contrato de Prestação de Serviços rubricado e assinado, pelos representantes legais, em duas vias originais (para fechamentos com Bancos);


Cópia do RADAR (Registro e Rastreamento da Atuação dos Intervenientes Aduaneiros), para empresas que operam no Comércio Exterior.





Dos Sócios / Acionistas / Administradores / Procuradores:





Cópias de Documento de Identificação (com foto) e Comprovante de Residência (emitido nos últimos 90 dias e preferencialmente por empresas de concessionárias de serviços públicos);


Original do Cartão de Assinaturas devidamente preenchido e com reconhecimento de firma em Cartório (anexo).





* Com exceção do Cartão de Assinaturas e Contrato de Prestação de Serviços podemos receber os demais documentos via e-mail. 





Tendo em vista que a manutenção do cadastro atualizado e completo decorre da determinação da Lei Federal n°. 9.613 de 03/03/1998 e Circular n°. 3.461 de 24/07/2009 do Banco Central do Brasil, solicitamos sua especial atenção para atender a esta solicitação o mais breve possível.
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